

**DRAGI ŽUPLJANI SVETE MISE KOJE STE ZAPISALI, REDOVITO
ĆE SE ODSLUŽIVATI SVAKI DAN UJUTRO U 8 SATI ALI BEZ
SUDJELOVANJA VJERNIKA.**

**MOLIM DA POŠTUJETE TU ODLUKU I DA SE TAJ DAN KAD JE
SVETA MISA ZA VAŠE POKOJNE U SVOJIM DOMOVIMA
POMOLITE NA SVOJE NAKANE!**

**DRAGI ŽUPLJANI CRKVA ĆE BITI SVAKI DAN OTVORENA ZA
OSOBNU POBOŽNOST I TO PO OVOM RASPOREDU:**

**OD Ponedjeljka do subote: od 9.00 do 11.00h
od 16.00 do 18.00h**

Nedjeljom: od 16.00 do 18.00h

MOLITVA U VREMENU ŠIRENJA BOLESTI

Svemogući vječni Bože, okrijepo u nevoljama, potporo u slabostima, od Tebe sva stvorenja primaju život i dobivaju životnu snagu. Dolazimo k Tebi, zazivajući Tvoje milosrđe, jer spoznajemo, živeći iskustvo širenja bolesti, kako je ovozemaljski život krhka stvarnost. Tebi povjeravamo bolesnike i njihove obitelji: udijeli zdravlje njihovu tijelu, duhu i duši. Svim članovima društva pomozu vršiti povjerene im pozive i zadaće te jačati duh međusobne solidarnosti. Podupiri i nadahnjui liječnike i sve zdravstvene djelatnike u njihovoj službi, a osobito njegovatelje koji izbliza skrbe za bolesne. Ti, koji si vrelo svakoga dobra, blagoslovi ljudsku obitelj; odagnaj od nje svako zlo, a Crkvi i svim kršćanima daruj nepokolebljivu vjeru. Ne ostavi nas u kušnjama zaraze koja unosi nesigurnost i nemir. Svojom nas milošću oslobodi straha, da bismo živjeli u vedrini i radosti, zahvaljujući Ti obnovljena srca. U Tebe se, Gospodine, uzdamo i Tebi uzdižemo svoju prošnju, jer si Ti, dobri Oče, Začetnik života, u zajedništvu s Duhom Svetimi sa svojim Sinom Isusom Kristom, Liječnikom duše i tijela, koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen. Presveta Bogorodice Marijo, Zdravlje bolesnih – moli za nas! Sveti Josipe, Zaštitniče Crkve i naše Domovine – moli za nas! Blaženi Alojzije Stepinče - moli za nas!



Informativni listić

Župa sv. Fabijana i Sebastijana
u Varaždinu

Od 23.do 29. ožujka 2020.

Godište XVII.

Broj 21(823)

Dragi župljani,

slika iz evanđelja u kojoj Isus oživljava prijatelja Lazara uvodi nas u tajnu odnosa Boga i čovjeka. Isusov prijatelj Lazar je umro, a Isus upravo na slučaju oživljavanja Lazara pokazuje tko je On i koliko je važna snaga vjere. Prije nego što će oživiti Lazara, Isus vodi razgovor vjere s Lazarovom sestrom Martom. Isus joj kaže: »Ja sam uskrsnuće i život: tko vjeruje u mene, ako i umre, živjet će... Vjeruješ li ovo? «Marta odgovori: »Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na svijet!« Marta je ovdje prikazana kao *model kršćanina*, vjernika, koji i u teškim situacijama i trpljenju, kakvo je smrt brata, ima povjerenja u Isusa. Iz cijeloga razgovora proizlazi da i ona ima *poteškoće i sumnje* kao i njezina sestra Marija. Tu se pojavljuju *dva iskustva vjernika* koji se samo na prvi pogled čine isključivima. To je *iskustvo vjere i ljudsko iskustvo boli i tuge* za voljenim bićem. Riječ je, ustvari, o dva međusobno neodjeljiva iskustva. Isus je potresen zaplakao nad grobom prijatelja Lazara. To je znak da Isus dijeli s čovjekom njegove muke i tjeskobe. No, Isus nudi ono što čovjek ne može dati: Isus nudi život vječni: »I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada«. Život vječni nije samo život poslije smrti, već je riječ također o *kvaliteti trenutnog života čovjeka* koji vjeruje u Isusa Krista. Budimo oni koji ćemo se vjerom osloniti na snagu Božje ljubavi. Budimo oni koji ćemo moliti svoga nebeskog Oca da nam da snage da se povjerimo Njemu koji je uskrsnuće i život. Dopustimo mu da i u našem životu učini velika djela i proslavi svoju ljubav na nama da i mi postanemo živi svjedoci Njegove ljubavi.



Raspored misa s nakanama

Vrijeme, crkva		Nakane
po 23.3.	8.00 DP	+ Josip, Božidar, Marijan i Kata Mihalić, Mirko i Marija Lončarić
ut 24.3.	8.00 DP	I + Katica Kušenić
		II + Kaniški Tomek, Željko i + iz obitelji Priher i Kaniški
		III + Saša i + iz obitelji Habuš, Surko i Antolović
		IV + Fabijan i Barica Milak i Stjepan i Franjo, Đurin Josip i Barica, Franjo
		V + Igor Ciglar, Žarko Grković, Šebrek Mirko
		VI Na čast svetom Josipu za zdravlje
sr 25.3.	8.00 DP	I + Pajtak Marija i Stjepan
		II Kontek Josip
če 26.3.	8.00 DP	+ Dašić Radoslav i Marija
pe 27.3.	8.00 DP	+ Ivan i Marija Kolić
su 28.3.	8.00 DP	+ Stjepan Korotaj, Ivka i Franjo, Ivan Lukaček
ne 29.3.	8.00 DP	+ iz obitelji Kukec i Grašić
		ŽUPNA SVETA MISA + Marijan Čučić i + iz obitelji Čučić i Kovačić

POČETAK LJETNOG RAČUNANJA VREMENA

Dana 29. ožujka završava zimsko, a počinje ljetno računanje vremena! Stoga je potrebno vrijeme u 2 sata u noći pomaknuti za jedan sat unaprijed – na 3 sata.

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Iz evanđelja za 5. korizmenu nedjelju: *Vjeruješ li ovo?«* *Odgovori mu: »Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na svijet!«*

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 23.3.	Turibije, Oton, Edmund, Anuncijata	<i>Idi, sin tvoj živi.</i> Iz 65, 17-21; Iv 4, 43-54
ut 24.3.	Latin, Latinka, Katarina Švedska	<i>Čovjek odmah ozdravi.</i> Ez 47, 1-9.12; Iv 5, 1-3a.5-16
sr 25.3.	NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO. BLAGOVIJEST	<i>Evo, začet ćeš i roditi sina.</i> Iz 7, 10-14; 8, 10; Heb 10, 4-10; Lk 1, 26-38
če 26.3.	Montan, Maksima, Eutih, Emanuel	<i>Vaš je tužitelj Mojsije u koga se uzdate.</i> Izl 32, 7-14; Iv 5, 31-47
pe 27.3.	Rupert, Lada, Peregrin	<i>Vreballi su da ga uhvate, ali još nije bio došao njegov čas.</i> Mudr 2, 1a.12-22; Iv 7, 1-2.10.25-30
su 28.3.	Priska, Guntram, Renata, Sonja	<i>Zar Krist dolazi iz Galileje?</i> Jr 11, 18-20; Iv 7, 40-53
ne 29.3.	5. KORIZMENA NEDJELJA	<i>Duh svoj udahnuć ću u vas da oživite. U Gospodina je milosrđe i obilno je u njega otkupljenje.</i> <i>Duh onoga koji uskrisi Isusa od mrtvih prebiva u vama.</i> <i>Ja sam uskrsnuće i život.</i> Ez 37, 12-14; Ps 130, 1-8; Rim 8, 8-11; Iv 11, 1-45

Ha ha ha

Pita učiteljica u školi tko zna nastaviti niz brojeva od 7 do 10.

Ivica dignu ruku i vikne: "Ja znam, ja znam!"

Učiteljica kaže: "Hjde reci, Ivice!"

I počne Ivica: "7, 8, 9, 10!"

Učiteljica, sretna što je Ivica znao, kaže: "Odlično, Ivice, a znaš li kako ide dalje?"

Ivica će ponosno: "Naravno! Dečko, baba, kralj i as!"